

# 临时停靠! 只为救助烫伤幼童

本报记者韩蕾通讯员陈卓

“多亏了铁路部门上下协力对我们的帮助!医生说还好送去及时,目前伤口没有感染,真是太感谢你们了!”9月8日快下班时,来自郑州的黄女士给信阳东站正在值班的王辉打了一个“平安”电话。接到电话的王辉长舒了一口气,悬了一整天的心也放下来了。

“信阳东站吗?我是G84次车长,一号车厢有一名两岁女童被开水烫伤,急需救治,经客调同意临时停靠贵站,请你们联系120并协助下车就医。”8日上午10时43分,信阳东站计划员刘艳玲接到了G84次列车的停靠请求。接到电话后,刘艳玲立即拨打120并通知值班干部唐宏磊和值班站长王辉。王辉接报后用对讲机通知值班员任超准备轮椅做好接应准备。

10时45分,唐宏磊和工作人员一起赶到三站台,做好接应准备。10时50分,救护车的鸣笛声由远及近传来,王辉早已等候在进站通道口为救护车开辟“绿色通道”,10时56分王辉带着医护人员赶到站台上。

11时03分,列车到达。车门刚一开启,便传来一个小女孩撕心裂肺的哭声,女孩的妈妈紧紧抱着女儿不停地自责着。看着小女孩烫得发红的大腿和有些起泡泡的小脚,听着她由于疼痛而止不住的抽泣声,在场的所有人心疼不已。王辉一边把母女俩扶上轮椅,一边安抚她们的情绪。办理完交接手续后便和医护人员一起护送母女往120急救车走去。

“我们家在郑州,周末带孩子去武汉的姥姥家玩,今天返回。在车上,孩子要喝水,我就去接,水太烫我没盖盖儿,想着凉一会儿再给她喝,谁知一转眼,她就把水弄泼了,水顺着大腿一直流

到了脚上。哎!都怪我大意了,没看好她。”路上,女孩的母亲黄女士含泪道出了事情的原委。

“这是我的手机号,有什么困难一定要给我打电话。”由于黄女士是外地人,王辉把自己的手机留给了黄女士,并叮嘱她有事一定要打电话。没想到快下班时,王辉接到了黄女士的电话,这才有了开头黄女士表达感激的一幕。

原本不在信阳东站停靠的G84次列车为了给烫伤小旅客争取宝贵的救治时间,临时“要点”停靠在该站第三站台,而信阳东站的无缝对接也为烫伤小女孩得到顺利救治提供了保障。同时,铁路部门也提醒各位旅客,旅途上一定要注意自己随行的小孩和老人的安全,避免意外的发生。

信阳温度

## 以爱育爱 携手同行

平桥区一小育才校区一年级这场新生家长会引共鸣

信阳消息(吴越张军)为进一步帮助孩子尽快适应学校生活,让家长掌握辅导孩子的正确方法,使学生养成良好的行为习惯,9月8日上午,平桥区一小育才校区召开了一年级新生家长会。

王仁源教授以《合格的家长培养幸福的孩子》为题进行了一个小时的演讲,从“家长的朋友圈决定的孩子生活圈,家长是孩子的第一责任人”“给孩子梦想志存高远”“让孩子爱上读书”等方面向家长作了专题讲述,引来家长的强烈共鸣。

校长张卫华开展了题为特色课程、主题研究、养成教育等引导家长学习了解孩子潜力、进行良好的家庭教育,

让家长充分参与到教育教学中来,为学生提高思想品德、提升整体能力贡献力量。

各班分别在班内再次举行了家长会,其中17班吴老师以“共同拖起明天的太阳”为主题,把学校校本课程与规范制度、日常养成、家长注意事项作了详细阐述,充分体现了学校致力于培养健康、全面、个性的教育目标。

会后,家长们纷纷表示,通过这次新生家长会,既了解了学校,又认识了老师,更重要的是知道了正确教育孩子的基本方法,真是收获满满、受益匪浅。此次家长会拉近了学校、老师和家长的距离,使家长们满怀期望而来,满意而归。

## 精神分裂症为何难治?

### 这些知识需了解

(接上期)

当然了我们要理解一些患者家属的急切心理,每当听到别人吃了某种药物或者是某种治疗效果不错时,就会马上进行尝试,很少考虑这种药物或者是治疗方式适不适合自己。

大家一定要记住抗精神疾病的药物,并不是感冒类药物,不具备感冒药那样的通用性,往往在别人身上有效的药物在自己身上却不一定有效。

所以,频繁跟风换药本身是对精神分裂症患者的治疗和病情恢复是非常不利的,而且就算是需要换药的需求,这个也是需要经过主治医生

的停药、换药过程指导和

建议。

服用药物不谨慎,擅自更改剂量

在治疗的过程中,其实和“换药”都有着相似的“折腾度”的就是患者擅自更改剂量,从擅自减药到擅自加药,都是非常不利于治疗的行为。

本身抗精神疾病药物的剂量是非常精准的,所以当主治医生给患者设定了药物剂量治疗方案的时候,是根据患者的实际病情来制定的剂量。对于患者来说,擅自增减剂量就会打破原有的治疗方案,产生不可预估的后果。

(未完待续)



为传承家规家训等优秀文化,培育文明家风的理念,中秋节前夕,平桥区震雷山街道第二批“五美庭院”“星级文明户”“党员示范户”表彰授牌仪式在双桥社区举行。仪式结束后,震雷山街道党工委书记卢睿一行看望慰问了部分“五美庭院”“星级文明户”“党员示范户”。 本报记者周涛摄

## 规范交易秩序 完善监测机制

# 我市实施存量房屋买卖网签备案

信阳消息(记者马保群)昨日,记者从市房地产市场管理处获悉,为了杜绝房地产市场乱象,完善房地产市场监测机制,保障存量房交易安全,经过前期的试运行,我市于9月起正式实施存量房屋买卖网签备案。

“实行存量房屋买卖网签备案,有助于加强全市房地产市场管理,规范存量房屋交易秩序,维护交易双方合法权益,而且交易过程全部信息化,手续办理更加便利和快捷,是一项阳光工程、民心工程。”市房地产市场管理处负责人告诉记者,实施存量房屋买卖网签备案制度不仅便于指导买卖双方按照自愿、公

平、诚信的原则订立合同,提高商品房交易信息的透明度和实时性,更好地维护买卖双方的合法权益;还有助于管理部门严格监控房地产开发企业房屋销售行为,制止随意更换买受人、一房多卖、恶意骗贷以及捂盘惜售等违规行为。此外还能起到数据收集功能,帮助管理部门统计分析购房信息,继而判断市场发展态势,有针对性地提出应对措施,保障房地产市场健康有序发展。

为了做好存量房屋买卖网签备案工作,市房地产市场管理处印发出了《关于信阳市存量房屋买卖合同网签备案操作规

则的通知》,对存量房屋买卖合同网签备案操作规则、房地产经纪机构网签申请、注册认证和办事流程等相关要求进行了详细解读,并对我市首批7家具备执业资质的房屋中介机构进行了二手房房源信息发布及网上签约系统操作培训,确保存量房屋买卖网签备案制度顺利实施。

据了解,下一步我市将在中心城区内国有土地上实现存量房屋买卖网签备案全覆盖,构建规则清晰、程序规范的存量房屋网签备案业务流程,健全配套制度体系,为房地产市场调控提供决策依据和支撑,促进我市房地产市场平稳健康发展。

## 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)

